



УКРАЇНА

АВАНГАРДІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Добрянського, 26, смт. Авангард, Одеський район, Одеська область, 67806
тел. 797-25-04, 797-24-98 e-mail: avangardt@odessa.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 5

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Авангардівської селищної ради
від 24 травня 2023 року у режимі відеоконференції**

смт Авангард
вул. Добрянського, 26

24.05.2023 р.
10:00 год.

Головував: - селищний голова – голова комісії Сергій Хрустовський;

Присутні: - члени комісії та запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про вжиття невідкладних заходів щодо спорудження захисних споруд на територіях закладів освіти Авангардівської селищної ради.

Доповідають:

Сирітка А.О. – помічник селищного голови;

Гудей М.Л. – директор ЗДО «Мадагаскар» Авангардівської селищної ради.

СЛУХАЛИ:

Сирітку А.О., який поінформував, що протоколом № 4 комісії ТЕБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 04.05.2023 р., а саме п. 1.3. протокольного доручення до пункту 1 порядку денного засідання, визначено зобов'язання районним державним (військовим) адміністраціям, сільським, селищним та міським радам, щодо створення швидкоспоруджуваних захисних споруд на територіях закладів освіти та охорони здоров'я районів, що відповідають нормативним вимогам, у термін до 10.08.2023 р.

У Відділі капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради виникла необхідність у закупівлі робіт з будівництва окремо розташованої захисної споруди подвійного призначення на 150 осіб на території дитячого садку «Мадагаскар» за адресою: смт Авангард, вул. Європейська, 11 Одеського району Одеської області.

На час прийняття рішення комісії від 04.05.2023 р., у Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради була готова проектно-кошторисна документація на будівництво окремо розташованої захисної споруди подвійного призначення на 150 осіб на території дитячого садку «Мадагаскар», за адресою: смт Авангард, вул. Європейська, 11 Одеського району Одеської області, що відповідає усім нормативним вимогам. Враховуючи зазначене, замість швидкостроєвних захисних споруд вважаємо, що доцільним буде здійснення закупівлі капітального укриття.

Необхідність проведення даного виду робіт зумовлена потребою ефективного використання вказаного приміщення для потреб захисту учасників дошкільної освіти. Дотримання строків закупівельного законодавства при проведенні закупівельних процедур, унеможлиблює дотримання строків, передбачених у протоколі № 4 комісії ТЕБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 04.05.2023 р.

Гудей М.Л. додала, що окрім того, нагальна потреба в будівництві укриття на території дитячого садку «Мадагаскар» підтверджується зверненням батьків дітей, що отримують дошкільну освіту в дитячому садку «Мадагаскар» за вхідним № 01-258 від 02.05.2023 року та зверненням трудового колективу дитячого садку «Мадагаскар» за вхідним № 01-1312 від 08.05.2023 року.

Враховуючи зазначене, Сирітка А.О. підсумував, що з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби щодо вищевказаного предмету закупівлі в умовах воєнного стану, за ініціативи депутатського корпусу, Авангардівська селищна рада Одеського району Одеської області прийняла рішення № 1998-VIII від 19.05.2023 р. про застосування під час здійснення закупівлі винятку, передбаченого підпунктом 3 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178).

Заслухавши інформацію доповідачів, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Визначити пріоритетним для забезпечення цивільної безпеки вихованців та працівників ЗДО «Мадагаскар» Авангардівської селищної ради реалізацію проекту «Нове будівництво окремо розташованої захисної споруди подвійного призначення на 150 осіб на території дитячого садку «Мадагаскар» за адресою: смт Авангард, вул. Європейська, 11 Одеського району Одеської області», враховуючи вимоги протоколу № 4 комісії ТЕБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 04.05.2023 р.

2. Рекомендувати замовнику забезпечити проведення закупівлі робіт з будівництва окремо розташованої захисної споруди подвійного призначення на 150 осіб на території дитячого садку «Мадагаскар», за адресою: смт Авангард, вул. Європейська, 11 Одеського району Одеської області без використання електронної системи.

3. Рекомендувати Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради укласти договір на закупівлю робіт із будівництва окремо розташованої захисної споруди подвійного призначення на 150 осіб на території дитячого садку «Мадагаскар», за адресою: смт Авангард, вул. Європейська, 11 Одеського району Одеської області із ТОВ «СПК «ФЛАГМАН» на загальну суму договору, нижче найменшої цінової пропозиції публічних закупівель за вказаним об'єктом.

Голосували:

«22» - «за»;

«0» - «проти»;

«0» - «утримались»
рішення прийнято.

Селищний голова,
голова комісії



Секретар комісії

[Handwritten signature]
Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

[Handwritten signature]
Юлія СЛОБОДЯНЮК